

各位老铁们好，相信很多人对国内外比特币套利都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于国内外比特币套利以及国内外比特币套利现状的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [有什么软件可以看到各个交易所的数字货币价差吗我想做比特币搬砖套利](#)
2. [为什么不同平台比特币同步涨跌？](#)
3. [如果靠卖比特币赚了十亿，那这笔钱我可以顺利提现到个人账户吗？](#)
4. [比特币会成为下一个庞氏骗局吗？](#)

## 有什么软件可以看到各个交易所的数字货币价差吗我想做比特币搬砖套利

用币奇才、Tradingview、Aicoi都可以统计价差，不过个人感觉币奇才最简单，添加关注的交易对，然后打开价差模式就可以看到差额和比例了，非常直观。

## 为什么不同平台比特币同步涨跌？

有几个原因：

- 1、比特币是区块链应用下的第一个数字货币
- 2、比特币是区块链技术的发明者中本聪发行的
- 3、比特币是目前市值最大，同时也是单价最高的数字货币

综合以上几条，比特币目前在数字货币领域的地位无人撼动，打个比方的话，比特币类似于所有法律中的“宪法”。因此圈内人也称BTC为“大饼”“大盘”“币王”等。

## 如果靠卖比特币赚了十亿，那这笔钱我可以顺利提现到个人账户吗？

交易所卖掉换usdt、usdc、pax稳定币倒是简单，挂币安估计一两个小时肯定卖掉了，难点在于USDT等换成人民币，主要是套现这么多，一定会触发银行风控，然后就会打麻烦，一旦银行为了保险起见严格执行五部委文件，你就得把钱提走换个银行，就算这样可以，一次500万500万卖，也要卖好久。

而且卖的时候币价还会跌。

另外一种方法是场外交易，专业的场外交易团队，千八百个比特币出掉是不难的，毕竟现在圈子也大了，同行都有联系，大单子吃不下大家分一分就行了。

但是资金汇聚到银行卡上，还是会触发银行风控，法律方面没风险，就是打麻烦，银行会追问你的资金来源，需要提供材料，然后还是有可能触发执行五部委文件精神。

要我说，你还是留着一半卖一半，卖出来的换成usdc（合规稳定币），需要钱的时候就场外交易卖点出来，隔几个月卖三五十万百八十万，那问题就不大了，至于美元贬值就贬值吧，怕贬值BTC就别卖，零利率总比负利率强。

## 比特币会成为下一个旁氏骗局吗？

我更愿意把这个问题理解成比特币的未来会如何，因为无论是成为旁氏骗局还是其他结局都是对这个问题的回答。

作为一种虚拟货币，比特币未来无非二个方向，一种是被越来越多的人认可，无论其认可的理由是方便，安全还是其他原因，那你想想结局会如何？

这样一来就会挑战一个国家的法定货币的地位，我想任何国家都不可能将货币的控制权就这样交出去，因为货币控制权是合法统治权的一部分，失去了对货币的控制，在现代经济社会本质就是失去了对国家的控制，你说哪个国家会自动放弃？

在比特币还小打小闹的时候，作为一个政权没有谁去搭理你，但是一旦你形成了影响力，必定灭你，这在逻辑上非常容易分析。而且现在各国的反应也印证了这个结局。

假设事情在往前发展一步，各国人民就是喜欢比特币，那会怎么样呢？结局就是各国会创造自己的比特币，而不是把这个权力拱手相让给他人，所以即使不灭你，也会替代你。

上二种情况是比特币发展很好情况下的预测，目前还处在第一阶段，如果第一阶段挡不住，假设所有的人都喜欢和接受比特币，那事情就会向第二阶段发展。

但无论如何比特币都没有未来，最终会成为一小部分人玩具，无法对现实的世界形成真正的影响，至少在未来可预见的30年内无法影响，除非整个世界运行的底层逻辑变化了，那就是不再以国家作为世界权力分割的基础，国家政权作为一种政治实体消失了，你说这有多大的可能性呢？这是人类运行了5000年以上的规律，而比特币才多久？让它去巅峰人类运行的基本规律有多大可能性？

那为什么还有那么多人去玩比特币？

这是因为大部分人对比特币的内在逻辑认识不清楚，所以就盲目跟风，这和散户们炒股跟风是一样的。

但还有一部分人看到这个事情并不靠谱，但还是参与了这个事情，为什么？

这就是人性的贪婪，战胜人性的恐惧，只需要你告诉他会亏本就可以了，但是贪婪就没有那么容易战胜，如果他看着他的比特币天天上涨，你要他放弃你觉得可能吗？人性的贪婪无法战胜的。

所以我常常说，投资的本质包含二点，认知的变现和对抗人性的弱点。

1投资的本质是认知的变现，你对这个世界的本质认识的越深刻，获胜的概率越大

2投资的本质是对人性的把控，你越是不那么急功近利，越是不那样幻想一夜暴富，你反而越可能成功。

这就是我对比特币投资的理解

关注黑马财经圈，就是关注头条最有深度的财经作者。

点赞是赞赏，也是鼓励！

黑马财经圈——普通人的投资理财成长营

国内外比特币套利的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于国内外比特币套利现状、国内外比特币套利的信息别忘了在本站进行查找哦。